

# Встреча с Н. Г. Жигановым

Советская Татария

г. Казань

6 АПР 1957

13 апреля коллектив редакции газеты «Советская Татария» встретился с руководителем татарской делегации на втором Всесоюзном съезде композиторов Н. Г. Жигановым.

— Татарская советская музыка — детище Октября, — сказал Н. Г. Жиганов, — и татарский народ может гордиться тем, что его композиторы решают сейчас задачи по овладению вершинами музыкального искусства. Несколько поколений композиторов создавали и создают музыкальную культуру татарского народа.

Отрадно отметить, что наша музыкальная культура не замыкается в узко-национальных рамках, а, оставаясь национальной, вместе с

тем близка и понятна другим народам. В качестве примера достаточно привести балет «Шурале», который с большим успехом идет на сцене Большого театра Союза ССР и в странах народной демократии.

Отвечая на вопросы, Н. Г. Жиганов остановился на серьезных недостатках музыкального образования в средней школе, которая не прививает детям необходимой музыкальной культуры, не воспитывает их на лучших образцах классической и современной советской музыки. Он говорил об отсутствии должного развития самодеятельных оркестров и хоров. Журналисты тепло поблагодарили Н. Г. Жиганова за содержательную беседу.